

Exercice 1 : (4 points)
1.
16 848 / 12 = 1 404 €.
0,5 point
2.1

1,5 point (– 0,25 par réponse fausse)
	Types de retenues
	Salaire brut mensuel (€)
	Taux
	Montant des retenues (€)

	Sécurité sociale
	
	7,5 %
	105,30

	Retraite complémentaire
	
	3 %
	42,12

	Contributions diverses
	1 404,00
	0,8 %
	11,23

	Assedic
	
	2,4 %
	33,70

	Prévoyance
	
	1,15 %
	16,15

	
	
	Total 1
	208,50


	
	97% du salaire brut (€)
	Taux
	Montant des retenues (€)

	CSG déductible
	
	5,1 %
	69,46

	CSG et CRDS non déductible
	1 361,88
	2,9 %
	39,49

	
	
	Total 2
	108,95


2.2
208,50 + 108,95 = 317,45 €.
1 point

1 404 – 317,45 = 1 086,55 € (exiger la phrase).
3.1
1 650 × 4 × 8 /(100 × 12) = 44 €.
0,5 point
3.2
1 650 + 44 = 1 694 €.
0,5 point
Exercice 2 : (6 points)
1.
Expression de y en fonction de x :
1 point
- dans le cas du fournisseur A : yA = 30x + 200.
- dans le cas du fournisseur B : yB = 40x.
2.
C’est une fonction affine car elle est de la forme y = ax + b.
0,5 point
3.
f(0) = 200 ; f(40) = 1400  et tracé du segment.
1,5 point
4.
I (20 ; 800).
1 point
5.
x = 20.
1 point
C’est le nombre de m2 de carrelage pour lequel le prix à payer est le même quelle que soit la formule    choisie.
6.
Fournisseur A.       
1 point
Exercice 3: (5 points)
1.

4 points (– 0,5 par réponse fausse)
	PAB HT
	12 000,00

	Remise 5 %
	600,00

	Premier net
	11 400,00

	Escompte 2 %
	228,00

	PAN HT
	11 172,00

	Frais d’achat 6 %
	670,32

	Coût d’achat
	11 842,32

	Marge brute
	9 689,17

	PV HT
	21 531,49

	TVA 19,6 %
	4 220,17

	PV TC
	25 751,66


2.
25 751,66 / 12 000 SYMBOL 187 \f "Symbol"\h 2,1460 
1 point
Exercice 4 : (5 points)
1.

2 points
	Salaires
	Effectifs (ni)
	Fréquence (%)
	Effectifs Cumulés Croissants
	Centre de Classe (xi)
	Produit (ni. xi)*

	[1 000 ; 1 200[
	6
	40
	6
	1 100
	6 600

	[1 200 ; 1 400[
	3
	20
	9
	1 300
	3 900

	[1 400 ; 1 600[
	3
	20
	12
	1 500
	4 500

	[1 600 ; 1 800[
	1
	7
	13
	1 700
	1 700

	[1 800 ; 2 000[
	2
	13
	15
	1 900
	3 800

	
	15
	100
	
	20 500


2.
20 + 7 + 13 = 40 %.
0,5 point
3.
40 %.
0,5 point
4.
Tracé de l’histogramme.
1 point
5.
20 500 / 15 ≈ 1 366,67 €.
1 point
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